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értékelést hajtanak végre a kertek kapcsán. A szakirodalomból a 
környezetértékelési eljárások szinte teljesen hiányoznak. A prezentáció célja, 
hogy az elmélet és gyakorlat között húzódó hiányosságokat feltárja, valamint a 
környezetértékelési esettanulmány kidolgozásával a fizetési hajlandóság kapcsán 
az egyének preferenciáit is megállapítsa a kertekkel kapcsolatosan. 

Juhász Máté Tibor (Budapesti Gazdasági Egyetem)   

A klímaváltozás gazdasága, avagy mennyire kivitelezhető a párizsi 
klímaegyezmény   

Növekvő átlaghőmérséklet, óceánok elsavasodása, növekvő szén-dioxid-
kibocsátás. Számos környezeti katasztrófa és még megannyi beláthatatlan 
következmény, mindez az ember okozta klímaváltozás következtében.  
A klímaváltozás kérdésének vizsgálatakor, azonban kizárólag csak absztrakt 
módon közelítjük meg a problémát, és sosem esik szó a dolgok gazdasági 
oldaláról. Ezen ok miatt előadásomban a klímaváltozás gazdasági 
vonatkozásairól és a Párizsi éghajlatvédelmi egyezmény megvalósításáról 
szeretnék beszélni. Az előadás során szeretnék szót ejteni a jelenlegi 
erőfeszítéseinkről, az energiafelhasználásunkról és a megújuló energiákat övező 
problémákról is.  

Az előadás elkészítéséhez szekunder kutatási módszereket használtam. 
Számos nemzetközi szakvélemény írásait és adatait elemeztem. Ilyen 
szakvélemény volt például a British Petrol, az ENSZ INCC, de említhetném Bjorn 
Lomborg írásait is. 

Az előadásom remélhetően segít abban, hogy egy új nézőpontból közelítsük 
meg a klímaváltozást és az azzal járó nehézségeket. 

Balogh Szabolcs Sándor (Budapesti Gazdasági Egyetem Káldor Miklós 
Szakkollégium) 

A Brexit okainak vizsgálata Rodrik trilemmáján keresztül 

2016. június 23-án az Egyesült Királyság népszavazás útján az Európai Unióból 
való kilépést választotta. Számos kutatás vont párhuzamot a világszintű 
globalizáció mélyülése és bizonyos társadalmi csoportok anyagi helyzetének, 
biztonságának romlása és áttételesen az integrációellenes populista mozgalmak 
sikere között. A Brexit okai több rétegűek és mélyre nyúlnak vissza. 
Dolgozatomban a problémát Dani Rodrik harvardi professzor elmélete alapján 
vizsgálom. Az elmélet szerint a demokrácia, a nemzeti függetlenség és a mély 
globalizáció hármasa közül csak kettő teljesülhet. Kutatásom célja Rodrik 
trilemmáján keresztül a Brexitet megelőző többrétű folyamatok, hatások 
vizsgálata. Arra a kérdésre keresem a választ, hogy a kilépéssel választ adhat-e az 
Egyesült Királyság a változó gazdasági körülmények által indukált társadalmi 
feszültségeire? 


